

Α. Αιρετοί εκπρόσωποι για το Π.Υ.Σ.Ε.Ε.Π. Δυτικής Ελλάδας

Αριθμ. πρωτ. απόσυρσης ψηφοδελτίου συνδυασμού και υποψηφίων: **9497/21-10-2020**

ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ

(Υποψήφιοι για το Π.Υ.Σ.Ε.Ε.Π. Δυτικής Ελλάδας)

**Θεοδωρακόπουλος Παναγιώτης του Χρήστου
Κλωνή Παναγιώτα του Βασιλείου
Παπανικολάου Αγγελική του Ιωάννη
Φλογεράς Χρήστος του Ανδρέα**

**Β. Αιρετοί εκπρόσωποι για το Α.Π.Υ.Σ.Π.Ε. της Περιφερειακής Δ/σης Π/θμιας και
Δ/θμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας**

Αριθμ. πρωτ. απόσυρσης ψηφοδελτίου παρατάξεων και υποψηφίων από ΔΟΕ:
9635/23-10-2020 και το 10104/5-11-2020



Αγωνιστική Συστήριση Εκπαιδευτικών

το ψηφοδέλτιο που στηρίζει το



Βαλής Νικόλαος του Αλεξάνδρου
Βαρούχας Ιωάννης του Γεωργίου
Γουλιμή Ανδριάννα του Ιωάννη

Ζέλιος Ευθύμιος του Αδάμ
Ηλιόπουλος Ανδρέας του Δημητρίου
Καλαντζή Βασιλική του Θεοδώρου
Καραμπά Βασιλική του Νικολάου
Καρέλα Αγγελική του Διονυσίου
Κοκκίνη Βασιλική του Ιωάννη
Κορδάτος Φώτης του Χριστοφόρου
Κουτσοδήμας Νικόλαος του
Κουτσοουρά Ελένη του Κωνσταντίνου
Λαδάς Παναγιώτης του Ιωάννη
Λάσκαρη Ελευθερία του Βασιλείου
Λιάπη Βασιλική του Ιωάννη
Λινάρδου Μαρία του Γεωργίου
Λούκου Γαρυφαλλιά του Αναστασίου
Μανωλάτου Παναγιώτα του Δημητρίου
Μηλιώνης Ευθύμιος του Σωτηρίου
Μοσχονάς Γεώργιος του Νικολάου
Νταλαμάρας Γεώργιος του Νικολάου
Οικονόμου Άννα του Φώτιου
Ορφανίδης Νικόλαος του Γρηγορίου
Παλαρμάς Στέλιος του Μιχαήλ
Πικέα Χαραλαμπία του Διονυσίου
Σαπλαούρα Αγλαΐα του Χαρίλαου
Σταματελάτος Θεόφιλος του Παναγιώτη
Στεργίου Ευαγγελία του Ιωάννη
Τασοπούλου Μαρία του Νικολάου
Τέλίου Ελένη του Μιχαήλ
Τζάρας Πανταζής του Αναστασίου
Τριάντη Πηνελόπη του Χριστόφορου
Τσίτση Όλγα του Σταύρου
Τσουνή Χριστίνα του Γεωργίου
Φραγκούλη Μαρία του Βασιλείου
Φραγκούλης Δημήτριος Βασιλείου
Χαρίτος Στρατόνικος του Γεωργίου
Χριστοδουλοπούλου Ιωάννα του Χρήστου
Χριστοδούλου Μαρία του Γεωργίου

ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ



Παρεμβάσεις Κινήσεις Συσπειρώσεις Π.Ε.

Γιαννίκου Παναγούλα (Γιούλα) του Ιωάννη
Κακαές Φώτιος του Βάιου
Κυπραίος Εμμανουήλ (Μανόλης) του Ηρακλή
Μίντζα Ευγενία (Νία) του Ιωάννη
Μπαζώρας Ιωάννης του Γεωργίου
Σκαρσίλας Παναγιώτης του Γεωργίου
Τζιαφέτα Ελένη του Κωνσταντίνου
Χριστοδουλοπούλου Ευθυμία του Βασιλείου



Αγωνιστικών, Προοδευτικών και Ενωτικών Κινήσεων Π. Ε.

Αναστόπουλος Αναστάσιος (Ανάστος) του Αριστοτέλη
Ανδρεανίδου Μαρία του Στυλιανού
Βαλουξής Χρήστος του Δημητρίου
Γεωργόπουλος Δημήτριος του Αντωνίου
Γιαννακόπουλος Θεόδωρος του Κωνσταντίνου
Διαμαντής Κωνσταντίνος του Δημητρίου
Δορμπαράκης Αθανάσιος του Χρήστου
Θαλασσινού Κωνσταντίνα του Ιωάννη
Καραμεσίνη Δήμητρα του Θεοδώρου
Κοκκόσης Πέτρος του Αλεξάνδρου
Κόλλιας Κωνσταντίνος του Ιωάννη
Κομπατσιάρης Βασίλειος του Γεωργίου
Κωνσταντοπούλου Παναγιώτα
Μπαλωμένου Πολυκρήτη του Κωνσταντίνου
Μπάντιος Δημήτριος του Ευσταθίου
Μπελέση Κυριακή του Ιωάννη
Μυλωνίδης Ευθύμιος του Κυριάκου
Νταλταγιάννη Βασιλική του Δημητρίου
Παντελή Μαρίνα του Γεωργίου
Παπαδόπουλος Νικόλαος του Αθανασίου
Παπαδόπουλος Νικόλαος του Ευαγγέλου
Παπαπάνου Ιωάννα του Αριστοτέλη
Παπουτσή Μελπομένη (Μένια) του Βασιλείου
Παππά Μαριάννα του Χρήστου
Παρούση Μαρία του Ιωάννη
Πλακίδα Ιωάννα του Αναστασίου
Ραμαροσόν Λουϊ-Χάρης του Ζερμαίν
Ριζούλης Ανδρέας του Κωνσταντίνου
Σαϊτάς Γεώργιος του Παναγιώτη
Σαλαγιάννη Διαμάντω του Δημητρίου
Σιώτος Πέτρος του Χρήστου
Στρέκλα Ευθαλία του Βασιλείου
Τερλεπάνης Κωνσταντίνος του Νικολάου
Τηγάνης Βασίλειος του Λάμπρου
Φαρμάκη Φωτεινή του Χρήστου
Χάιδος Κωνσταντίνος του Ιωάννη
Χουλιάρης Βασίλειος του Κωνσταντίνου
Χριστάκη Βασιλική του Παναγιώτη



Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε.

Δημοκρατική Ανεξάρτητη Κίνηση Εκπαιδευτικών

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΓΙΑ Α.Π.Υ.Σ.Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Αγραπίδης Αντώνιος του Γεωργίου
Κακαφώνης Νικόλαος του Δημητρίου
Καούρας Ξενοφώντας του Γεωργίου
Κατσιμπελης Αθανάσιος του Κωνσταντίνου
Σαββοπούλου Βασιλική του Ανδρέα
Τσάμης Δημήτριος του Αριστείδη
Τσιριμώκος Ιωάννης του Αδάμ
Χάιδας Χρήστος του Ιωάννη



ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. ΔΗ.ΣΥ/Α.Κ.Ε.

ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ Α.Π.Υ.Σ.Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Αλεξόπουλος Χαράλαμπος του Νικολάου
Αντωνοπούλου Παναγιώτα του Επαμεινώνδα
Αποστολόπουλος Αθανάσιος του Ανδρέα
Βασιλογιάννης Χρήστος του Γεωργίου
Ζαλαβρά Αλεξάνδρα του Λεωνίδα
Ζωγόπουλος Άνθης του Αλεξίου
Καπώνης Αναστάσιος του Αλεξίου
Κομπορόζου Αθηνά του Κωνσταντίνου
Κουλόπουλος Γρηγόριος του Κωνσταντίνου

Κουσάβελος Νικόλαος του Πάνου
Μαμωνά Χαρίκλεια του Νικολάου
Μαντέλος Φώτιος του Δημητρίου
Ξάνθη Γεωργία του Γεωργίου
Οικονομόπουλος Σπυρίδων του Γεωργίου
Παναγιωτάρας Δημήτριος του Φωτίου
Παπαδογεώργος Νικόλαος του Βασιλείου
Παπαδόπουλος Χρύσανθος του Αναστασίου
Παπανικολάου Κωνσταντίνος του Χαράλαμπου
Πικέας Γεώργιος του Βασιλείου
Σερέτης Αθανάσιος του Ιωάννη
Σκεπετάρης Ηλίας του Ιωάννη
Στάμος Νικόλαος του Θεοδώρου
Τσαγγαρούλιας Χρήστος του Ιωάννη
Χριστόπουλος Κωνσταντίνος του Χαράλαμπου

Γ. Αιρετοί εκπρόσωποι για το Α.Π.Υ.Σ.Δ.Ε. της Περιφερειακής Δ/νσης Π/θμιας και
Δ/θμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας

Γ1. Αριθμ. πρωτ. απόσυρσης ψηφοδελτίου συνδυασμού και υποψηφίων: 9485/21-10-2020



Αγωνιστική Συστήριση Εκπαιδευτικών

ο συνδυασμός που στηρίζει το



Αγραφιώτης Γεώργιος του Κωνσταντίνου
Αθανασόπουλος Τρύφων του Δημητρίου
Αθανασοπούλου Ευαγγελία του Αθανασίου
Αναγνωστόπουλος Παναγιώτης του Ιωάννη
Αναστασίου Στυλιανή του Γεωργίου
Ανδρεανίδης Αντώνιος του Στυλιανού
Ανδριανοπούλου Παναγιώτα του Διονυσίου
Αποστολοπούλου Γεωργία (Γιολάντα) του Χριστοφόρου
Αραπακοπούλου Ευγενία του Ιωάννη
Αρβανιτίδης Αλέξανδρος του Παναγιώτη
Βικάτου Μελπομένη του Φρίξου
Γιαννούλη Διονυσία του Στέλιου
Διαμαντόπουλος Διονύσιος του Φωτίου
Ζαφειροπούλου Ζωή του Ανδρέα
Ζησιμοπούλου Βασιλική του Θεοδώρου
Θανοπούλου Ηρώ του Αθανασίου
Θεοδωρακοπούλου Αγγελική του Ηλία
Θεοδώρου Ευγενία του Ανδρέα
Ιατρίδου Μαρία του Θεοδώρου
Κάκκου Αλεξάνδρα του Μιλτιάδη
Κάνιστρας Νικόλαος του Χρήστου
Καραθανάση Ιωάννα του Παναγιώτη
Κατσαντά Ξανθή του Βασιλείου
Κοΐνης Πάνος του Ιωάννη
Κοντογιώργης Αλέξανδρος του Ιωάννη
Κοτσιλιάνος Κωνσταντίνος του Δημητρίου
Κρίτας Όθωνας του Δημητρίου
Κρομμύδας Χαράλαμπος του Ιωάννη
Λάζαρη Αγγελική του Βασιλείου
Λάμπρου Αστέριος του Κωνσταντίνου

Λάττα Γεωργία του Σπυρίδωνος
Μαλάτου Σωφρονία του Κωνσταντίνου
Μισύρης Βασίλειος του Παναγιώτη
Μπακατσέλου Αικατερίνη του Ευαγγέλου
Μπατουδάκης Θεμιστοκλής του Στέφανου
Μπιθέλη Ρούσα του Διονυσίου
Νικήτα Ιωάννα του Γεωργίου
Νικολάκη Φωτεινή του Κωνσταντίνου
Ξυδέας Γεώργιος του Ηλία
Παναγιωτακόπουλος Χρήστος του Διονυσίου
Παπαναστασίου Παναγιώτα του Δημητρίου
Παπατσώρης Ιωάννης του Αναστασίου
Παππάς Σπυρίδων του Ιωάννη
Τριανταφυλλάκης Ιωάννης του Βασιλείου
Τρίμπου Γεωργία του Κωνσταντίνου
Φράγκος Σπυρίδων του Βασιλείου
Χάρδα Ελένη του Αγγέλου
Χατζηκυριάκου Μήδεια του Χρήστου
Χούτα Βασιλική του Παναγιώτη
Χριστόπουλος Γεώργιος του Νικολάου

Γ2. Αριθμ. πρωτ. απόσυρσης ψηφοδέλιου συνδυασμού και υποψηφίων: 9701/26-10-2020



**Ψηφοδέλτιο της Δημοκρατικής Ανεξάρτητης Κίνησης Εργαζομένων (Δ.Α.Κ.Ε.)
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για το Α.Π.Υ.Σ.Δ.Ε. Δυτικής Ελλάδας**

Αδάμης Ευθύμιος του Γεωργίου
Αδαμοπούλου Ευθυμία του Αδάμ
Αναγνώστου Παναγιώτης του Κωνσταντίνου
Αποστολάκης Νικόλαος του Ευσταθίου
Βαμβάτσικος Κωνσταντίνος του Στεφάνου
Βασιλόπουλος Νεκτάριος του Δημητρίου
Δημητρόπουλος Γεώργιος του Αλεξίου
Ευθυμίου Σταύρος του Βασιλείου
Ευστρατιάδης Βασίλειος του Αθανάσιου
Καλογεράς Δημήτριος του Νικολάου
Καραγιάννης Βασίλειος του Σωκράτη

Κατσαρός Κωνσταντίνος του Ιωάννη
Κατσίφας Γεώργιος του Χαράλαμπου
Κονδύλης Νικόλαος του Χρήστου
Κόρδας Ανδρέας του Ηλία
Κουκοσούλα Κυριακούλα του Νικολάου
Κουρής Διονύσιος του Κωνσταντίνου
Κούρογλου Γεώργιος του Μελέτιου
Κουφός Γεώργιος του Αθανασίου
Λαμπροπούλου Διονυσία του Παναγιώτη
Λυρής Θεόδωρος του Χριστοφόρου
Μπαγιώργας Χαράλαμπος του Σπυρίδωνα
Μπέκος Αντώνιος του Κωνσταντίνου
Μπέστιας Γεώργιος του Αθανασίου
Μυλωνάς Παναγιώτης του Αντωνίου
Νικολακόπουλος Ευθύμιος του Νικολάου
Πανάς Επαμεινώντας του Γεωργίου
Παπαθανασίου Σωτήριος του Γεωργίου
Παπούτσης Φώτιος του Ευάγγελου
Ραζή Παναγιώτα του Κωνσταντίνου
Ρούσσης Σταύρος του Σωτηρίου
Σαμπαζιώτης Μιχαήλ του Ιωάννη
Σκαρμούτσος Μιχαήλ του Παναγιώτη
Σκληρός Αθανάσιος του Γεωργίου
Σπρίντζος Νεκτάριος του Παύλου
Σταυρόπουλος Σπυρίδων του Ιωάννη
Σφυρής Ιωάννης του Θεοδώρου
Τεμπονέρας Ιωάννης του Ανδρέα
Φλαμπουριάρης Σωτήριος του Κωνσταντίνου
Χαιρικάκης Μάρκος του Αντωνίου
Χουλιάρας Βασίλειος του Ιωάννη
Χριστακόπουλος Αθανάσιος του Ευαγγέλου
Χρυσανθόπουλος Παναγιώτης του Ευθυμίου
Ψαρράς Σπυρίδων του Αναστασίου

Γ3. Αριθμ. πρωτ. απόσυρσης ψηφοδελτίου συνδυασμού και υποψηφίων: 9784/27-10-2020

ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ

Α.Ε.Κ. ΓΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ - ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ - ΑΡΠΑ - ΑΣΚ - ΜΕΤΩΠΟ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΑΠΥΣΔΕ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Van Hattem Gerard του Gerard
Αγγελή Δωροθέα (Ντόρα) του Βασιλείου

Αγγελίδη Ευαγγελία (Έβελυν) του Ιωάννη
Αγγελοπούλου Παναγιώτα του Χαραλάμπους
Αδαμόπουλος Παύλος του Αθανασίου
Αναγνώστου Λαμπρινή του Κων/νου
Αναστασόπουλος Βασίλης του Διονυσίου
Αντωνίου Νίκος του Λουκά
Αντωνόπουλος Χρήστος του Γεωργίου
Αποστολόπουλος Αντρέας του Δημοσθένη
Αργυρόπουλος Νικόλαος του Παναγιώτη
Ασμής Λάζαρος του Γεωργίου
Αυγουστινάτος Γρηγόρης του Χριστόφορου
Βαλαχάς Ιορδάνης του Χρήστου
Βασιλειάδης Βασίλειος του Γεωργίου
Γαβριλιάδη Γκόλφω του Γεωργίου
Γαϊτανίδου Χριστούλα του Παντελή
Γασπαρινάτου Χαρίκλεια (Χαρά) του Χρήστου
Γεροδήμος Νεκτάριος του Αριστοτέλη
Γεωργάκη Νάντια του Δημητρίου
Δελής Γιώργος του Παντελή
Δημητρόπουλος Δημήτρης του Σταύρου
Δημόπουλος Βασίλης του Δημητρίου
Ζαραβίνας Μιχάλης του Σωκράτη
Ζήβα Αδαμαντία του Σπυρίδωνα
Θεοδωρόπουλος Γιάννης του Σωτήρη
Καζάνης Νεκτάριος του Κων/νου
Καλαϊτζίδου Παρασκευή του Δημητρίου
Καραβότας Γιάννης του Δημητρίου
Καραϊσκος Δημήτρης του Νικολάου
Κατσιγιάννη Ευδοκία του Γεωργίου
Κατσιγιάννης Φίλιππας του Βασιλείου
Κορδάτος Κων/νος (Κώστας) του Διονυσίου
Κοτσώνη Χαραλαμπία του Κων/νου
Κουβαράκη Γαρυφαλιά του Μιχαήλ
Κουλουριώτη Ειρήνη του Δημητρίου
Κούστας Κων/νος του Νικολάου
Κουτές Βασίλειος του Αναστασίου
Κουτσούκου Μαρία του Κων/νου
Λαγουδάκη Ελένη του Ράλλη
Λαμπρόπουλος Διονύσιος του Δημητρίου
Λογκιζίδου Κυριακή (Καίτη) του Ιωάννη
Λουκόπουλος Βασίλειος του Πέτρου
Λύγκας Κωνσταντίνος του Παναγιώτη
Λύκος Επαμεινώνδας του Γεωργίου
Μακρίδης Στάθης του Χαραλάμπου
Μάλεση Σοφία του Ιωάννη
Μαλλή Ουρανία του Ιωάννη

Μανδέλλου Μαρία του Βασιλείου
Μαστραπά Θεοδώρα του Κωνσταντίνου
Μηλιτσόπουλος Χρήστος του Ιωάννη
Μιχοπούλου Χαρούλα του Γεωργίου
Μούρτζη Βάσω του Σπυρίδωνα
Μουτάφης Νίκος του Κων/νου
Μπελερή Ντίνα του Δημητρίου
Μπελόκας Χρήστος του Παναγιώτη
Μπίσσα Ελισάβετ του Ιωάννη
Μπουμπούλης Άγγελος του Βασιλείου
Νικολοπούλου Φωτεινή του Κων/νου
Ντάφλος Γιώργος του Σωτήρη
Ντίρλης Θανάσης του Αντωνίου
Οικονόμου Παναγιώτα του Γεωργίου
Παναγιωτοπούλου Ανδριάννα του Δημητρίου
Παπαχρονόπουλος Γιάννης του Αλέξανδρου
Παυλοπούλου Ευριδίκη τω Μιχαήλ
Πετσούλας Νίκος του Λάμπρου
Πολιτοπούλου Παναγιώτα του Χαράλαμπου
Ρεντζέλου Ολυμπία του Κων/νου
Ρίζος Αναστάσιος (Τάσος) του Ταξιάρχη
Σαμαρά Αγγελική του Παναγιώτη
Σαμαράς Αργύριος του Νικολάου
Σαμπαζιώτης Διονύσιος του Δημητρίου
Σαρρής Θόδωρος του Ελευθερίου
Σιάχος Χριστόφας(Χρήστος) του Ηλία
Σκλαβούνου Άννα του Βασιλείου
Σοφού Νικολέττα του Σπυρίδωνα
Σταματίου Μαρία του Νικολάου
Σταυρόπουλος Κωνσταντίνος του Γρηγορίου
Στεφάνου Αικατερίνη του Γεωργίου
Σφήκα Μαρία του Δημητρίου
Τσάτσος Γεώργιος του Παναγιώτη ?
Τσιλίκης Βασίλης του Λάμπρου
Τσιμπλιαρίδη Τριανταφυλλιά
Τσιρογιάννης Γεώργιος του Μιχαήλ?
Φερεντίνου Αναστασία του Μιχαήλ
Φούκα Μαρία του Παναγιώτη
Φουντάς Θεόδωρος του Νικολάου
Χασιώτη Ελπινίκη του Σοφοκλή

Γ4. Αριθμ. πρωτ. απόσυρσης ψηφοδελτίου συνδυασμού και υποψηφίων: 9785/27-10-2020

ΣΥΝεργαζόμενες Εκπαιδευτικές Κινήσεις ΣΥΝ.Ε.Κ.

Αντωνοπούλου Αντωνία (Τόνια) του Αθανασίου
Αγγούρη Μαρία του Ανδρέα
Αμπλές Μιχαήλ του Νικολάου
Ασημακούλας Γεώργιος του Σπυρίδωνα
Ασπρογέρακας Αντώνιος του Δημητρίου
Βαρέλης Βασίλειος του Δημητρίου
Βασιλάκη Αγγελική του Βελισάριου
Βασιλακόπουλος Φώτιος του Κωνσταντίνου
Βίτσας Θεόδωρος του Αθανασίου
Βλάχος Ιωάννης του Κωνσταντίνου
Βλαχοσωτήρος Δημήτριος του Ιωάννη
Βρύνας Γεώργιος του Κωνσταντίνου
Γαλανοπούλου Παρασκευή του Παναγιώτη
Γερνάς Νικόλαος του Χρήστου
Γεωργαλή Σοφία του Χρήστου
Γιανναρέλη Σταματία του Ιωάννη
Γιαννόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου
Γιαννόπουλος Νικόλαος του Ιωάννη
Γιανούτσος Χρήστος του Γεωργίου
Γράψας Ιωάννης του Κωνσταντίνου
Δασκαλοπούλου Χριστίνα του Νικολάου
Δεληγιάνης Ιωάννης του Δημητρίου
Δημακοπούλου Φωτεινή του Ιωάννη
Δημητροπούλου Μαριάννα του Σπυρίδωνα
Δημοβασίλη Βενετία του Σεραφείμ
Δημουλά Αικατερίνη του Ευσταθίου
Δημούσης Νικόλαος του Θεοφάνη
Διαμαντής Δημήτριος του Βασιλείου
Δίπλας Χρήστος του Γεωργίου
Δούφας Κωνσταντίνος του Νικολάου
Ζάγκας Θεόδωρος του Ανδρέα
Ζενζεφύλης Βασίλειος του Γεωργίου
Ιωακειμίδου Μαρία του Ορέστη
Ιωάννου Βασίλειος του Κωνσταντίνου
Κακογιάννης Απόστολος του Ανδρέα
Καλαπόδης Ανδρέας του Νίκου
Καμπάς Εμμανουήλ του Παντελή
Καραλής Χρήστος του Νικολάου
Καραμπέρης Ιωάννης του Χρήστου
Κίντας Παναγιώτης (Πάνος) του Κυριάκου

Κλάδη Αναστασία του Ευθυμίου
Κλάδης Κωνσταντίνος του Ευθυμίου
Κόλλιας Θεόδωρος του Δημητρίου
Κοτρώτσος Ιωάννης του Κωνσταντίνου
Κότσαλη Παρασκευή (Φιόνα) του Αθανασίου
Κουνάβης Παναγιώτης του Αθανασίου
Κυριακόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου
Λάκκα Ανδριάνα (Αννίτα) του Κωνσταντίνου
Λεβέτσιου Αικατερίνη (Κατερίνα) του Αχιλλέα
Λιάγκουρα Αλεξία του Θεοδώρου
Λουμιώτης Ευστάθιος (Στάθης) του Βασιλείου
Μαζαρακιώτης Ευστάθιος (Στάθης) του Παναγιώτη
Μάλλιου Αικατερίνη του Λάμπρου
Μαραγιάννης Κωνσταντίνος του Φωτίου
Μαυρογιάννης Κωνσταντίνος του Νικολάου
Μεϊμετέας Αντώνιος του Ιωάννη
Μίκροβας Αντώνιος του Αλεξάνδρου
Μιχαλίτση Διονυσία του Χρήστου
Μπανιάς Γεώργιος του Ιωάννη
Μπέλλος Αθανάσιος του Γεωργίου
Μπίρμπα Μαρία του Νικολάου
Νίκα Ελένη του Γεωργίου
Νικολόπουλος Ανδρέας του Χρήστου
Ντούπη Βασιλική του Πάνου
Ντρέκη Ελένη του Νικολάου
Ξυνης Άγγελος του Παναγιώτη
Παναγιωτόπουλος - Ψάχος Κωνσταντίνος του Δημητρίου
Πανουτσοπούλου Δέσπω (Νανά) του Παναγιώτη
Παπαδέας Επαμεινώνδας του Ανδρέα
Παπαευθυμίου Αθανάσιος του Ευαγγέλου
Παπαθανασίου Βασίλειος του Κωνσταντίνου
Παπαθανασοπούλου Ανδρομάχη του Δημητρίου
Παππάς Ιωάννης του Ηλία
Περδικούλη Μαρία του Αναστασίου
Πετροπούλου Ασημίνα του Παναγιώτη
Πίτσας Ευστάθιος του Γεωργίου
Πολυχρονόπουλος Παναγιώτης του Γεωργίου
Ποταμίτης Σπυρίδων του Κωνσταντίνου
Σακελλάρη Βασιλική (Βάσω) του Απόστολου
Σαρρή Αργυρώ του Κωνσταντίνου
Σιδέρη Σοφία του Μάριου
Σούλη - Μπαϊντή Μηλιά του Βασιλείου
Σοφιανόπουλος Παναγιώτης του Θεοδώρου
Σταματελάτου Αλεξάνδρα του Ηρακλή
Ταμβάκη Ανθή του Ονουφρίου
Ταμπάκης Χαράλαμπος του Βασιλείου

Τέφας Σωτήριος του Ιωάννη
Τούλας Σωτήριος του Ανδρέα
Τριάντη Αγνή του Χρήστου
Τσάκωνα Σταυρούλα του Νικολάου
Τσιμπούκης Ιωάννης του Ηλία
Τσούκας Ευάγγελος του Βασιλείου
Φουντούλη Δήμητρα του Πέτρου
Χρονοπούλου Όλγα του Γεωργίου
Χρυσανθακοπούλου Αγγελική του Ιωάννη
Ψευδός Αθανάσιος του Σταύρου